

PID:

04310001

CID:

C.1993.1975

Certificato di approvazione

Approval certificate

IMQ, ente di certificazione accreditato, autorizza la ditta *IMQ, accredited certification body, grants to*

**ARDITI SPA
VIA CABERARDI 3
24012 BREMBILLA BG**

all'uso del marchio

the licence to use the mark

ENEC 03,IMQ



Il presente certificato è stato rilasciato sotto la presunzione e subordinatamente al fatto che il concessionario detenga tutti i necessari diritti legali relativi ai prodotti presentati per le prove e la certificazione, descritti nell'Allegato al presente certificato; inoltre, esso è soggetto alle condizioni previste nel "Regolamento IMQ - Certificazione prodotto".

per i seguenti prodotti

for the following products

**Portalamпада Edison a vite
(Rif. di tipo 50S, 60S, 63A, 65,
65F, 62S, 64, 64SP, 65S, 50A,
60A, 62A, 63, 60AP, 65K)**


*Edison screw lampholders
(Type ref. 50S, 60S, 63A, 65, 65F,
62S, 64, 64SP, 65S, 50A, 60A, 62A,
63, 60AP, 65K)*

This certificate has been issued under the presumption and conditional on the fact that the licensee holds all necessary legal rights with regard to the products presented for testing and certification, and listed in the annex to this certificate; moreover, it is subjected to the conditions foreseen by "IMQ Rules - Product Certification".

Emesso il | Issued on **1995-03-29**

Aggiornato il | Updated on **2014-04-22**

Sostituisce | Replaces **2012-03-20**



IMQ S.p.A.

Allegato - Certificato di approvazione
Annex - Approval certificate

Emesso il / Issued on 1995-03-29
Aggiornato il / Updated on 2014-04-22
Sostituisce / Replaces 2012-03-20

Prodotto | Product

Portalampada Edison a vite
Edison screw lampholders

Concessionario | Licence Holder

ARDITI SPA
VIA CABERARDI 3
24012 BREMBILLA BG

Marchio | Mark



ENEC
03,IMQ

Costruito a | Manufactured at

PI.I000H0

95001554

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione sopra elencati.

Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above

Norme

EN 60238:2004 + A1:2008 + A2:2011
Prodotti conformi ai requisiti essenziali della Direttiva B.T. 2006/95/CE

Standards

EN 60238:2004 + A1:2008 + A2:2011
Products meeting the essential requirements of L.V.D. 2006/95/EC

Rapporti | Test Reports

CI13A0180893-13

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo di portalampada | Type of lampholder **E14**
Tensione nominale | Rated voltage **250V**
Corrente nominale | Rated current **2A**
T funzionamento nominale | T marked lampholder **T210**
Materiale dell'involucro | Material of enclosure **termoplastico / thermoplastic**
Sistema di messa in opera | Method of fixing **da incorporare / to build-in**
Grado di protezione | Degree of protection (IP) **ordinario / ordinary**
Tipo di morsetti | Type of terminals **MM = morsetti a molla / MM = screwless terminals**
Capacità di connessione | Connecting capacity **0,5/1,5mm²**
Categoria di sovratensione | Overvoltage category **II**

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.A008X2

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **50S**
Rif. a cat. | Cat. ref. **50S**
Descrizione | Description **con camicia liscia / with smooth outer shell**

AR.A008X6

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **60S**
Rif. a cat. | Cat. ref. **60S**
Descrizione | Description **con camicia filettata / with threaded outer shell**

AR.B009HN

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **63A**
Rif. a cat. | Cat. ref. **63A**
Descrizione | Description **con camicia parzialmente filettata corta / with partially threaded outer shell short**

AR.B009HO

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **65**
Rif. a cat. | Cat. ref. **65**
Descrizione | Description **con camicia parzialmente filettata corta / with partially threaded outer shell short**

AR.B009HP

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **65F**
Rif. a cat. | Cat. ref. **65F**
Descrizione | Description **con flangia / with flange**

AR.C0012K

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **62S**
Rif. a cat. | Cat. ref. **62S**
Descrizione | Description **con camicia parzialmente filettata / with partially threaded outer shell**

AR.D009ZO

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **64**
Rif. a cat. | Cat. ref. **64**
Descrizione | Description **con camicia liscia con staffa / with smooth outer shell with bracket**

AR.G009T6

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **64SP**
Rif. a cat. | Cat. ref. **64SP**
Descrizione | Description **con camicia liscia con staffa / with smooth outer shell with bracket**

AR.G009T7

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **65S**
Rif. a cat. | Cat. ref. **65S**
Descrizione | Description **con camicia parzialmente filettata corta / with partially threaded outer shell short**

AR.H00DC9

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **50A**
Rif. a cat. | Cat. ref. **50A**
Descrizione | Description **con camicia liscia / with smooth outer shell**

AR.H00DCA

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **60A**
Rif. a cat. | Cat. ref. **60A**
Descrizione | Description **con camicia filettata / with threaded outer shell**

AR.H00DCB

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **62A**
Rif. a cat. | Cat. ref. **62A**
Descrizione | Description **con camicia parzialmente filettata / with partially threaded outer shell**

AR.H00DCC

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **63**
Rif. a cat. | Cat. ref. **63**
Descrizione | Description **con camicia parzialmente filettata / with partially threaded outer shell**

AR.I0003A

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **60AP**
Rif. a cat. | Cat. ref. **60AP**
Descrizione | Description **con camicia filettata / with threaded outer shell**

AR.L002Z1

Marca | Trade mark **Arditi**
Rif. di tipo | Type ref. **65K**
Rif. a cat. | Cat. ref. **65K**
Descrizione | Description **con camicia parzialmente filettata corta con piolo / with partially threaded outer shell short with peg**

Ulteriori informazioni | Additional Information

I portalamпада possono essere forniti nei seguenti colori: bianco, nero, oro e naturale, i portalamпада rif. di tipo 64 e rif. di tipo 64SP sono forniti solo nel colore naturale.

Su richiesta del costruttore e' stata eseguita la prova del tracking PTI250 con esito positivo solo sulla versione bianca (tranne che per rif. di tipo 62S e rif. di tipo 64).

Gli articoli 63A e 65K sono risultati conformi al par.30.2.3 delle norme EN 60335-1:2012 (Sicurezza degli apparecchi elettrici d'uso domestico e similare; Parte 1: Norme generali) e EN 60335-2-31:2003 + A1:2006 + A2:2009 (Sicurezza degli apparecchi elettrici d'uso domestico e similare; Parte 2: Norme particolari per Cappe da cucina) e quindi idonei all'uso su apparecchi aspiranti.

The lampholders may be produced in various colours: white, black, gold and natural, the lampholders type ref. 64 and type ref. 64SP are produced in natural colour only.

On request of the manufacturer we carried out the test of tracking to PTI250 with positive result only for white colour (except for type ref. 62S and type ref. 64).


The lampholders type ref. 63A and 65K have been carried out in according to the standards EN 60335-1:2012 (Household and similar electrical appliances - Safety Part 1: General requirements) and EN 60335-2-31:2003 + A1:2006 + A2:2009 (Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-31: Particular requirements for range hoods) clause 30.2.3 with positive result.

Diritti di concessione | Annual Fees

DAT93000854 BTO.043100.DD23

Importo modelli ENEC - 0431 - Portalamпада Edison a vite | ENEC models - 0431 - Edison screw lampholders

3


IMQ S.p.A.



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE UE DECLARATION OF CONFORMITY

La Ditta/*The Company*

ARDITI S.P.A. Via Caberardi 3 24012 Val Brembilla BG ITALY

dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto
declares under its own responsibility that the product

**Artt. 50S-60S-62S-63A-64-64SP-65-65F-65S-65K-50A-60A-60AP-62A-63 T210°C
Portalampane a vite Edison E14
E14 Edison screw lampholders**

realizzato in conformità alle normative / *realized in conformity with Standards*

EN60238 2004 + A1 2008 + A2 2011	

descritto nel certificato ENEC EF587
described in the ENEC certificate EF587

è conforme ai requisiti essenziali delle direttive
complies with the essential requirements of the directives

L.V.D. 2014/35/UE

Val Brembilla 01/04/2016

Ing. Angelo Arditi - Presidente Arditi S.p.a.
Mr. Angelo Arditi - Chairman of Arditi S.p.a.
(timbro, nome e firma della persona autorizzata)
(stamp, name e sign of the authorized person)